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8–9 червня в Інституті педагогічної освіти і ос
віти дорослих НАПН України відбулись ІХ міжна
родні педагогічномистецькі читання пам’яті видат
ного українського вченого, педагога й музиканта 
Оксани Петрівни Рудницької. цей захід щорічно 
проводиться науковими співробітниками відділу 
педагогічної естетики та етики ІПООД НАПН Украї
ни з метою вшанування світлого імені першого за
відувача відділу, фундатора вітчизняної мистецької 
освіти, розробника її концептуальних засад. 

Вибір теми цьогорічних читань – «Педагогіка 
мистецтва і мистецтво педагогічної дії» – зумо
влений прагненням їх організаторів підкресли
ти єдність природи й механізмів педагогічної та 
мистецької діяльності, найвищим проявом кожної 
з яких є мистецтво: виконавське – для митця, педа
гогічне – для вчителя.

У заході взяли участь понад 200 науковців і пе
дагогів України та зарубіжжя: Польщі (бидгощ, ста
льова Воля), Росії (москва, Ульянівськ), білорусі 
(мінськ, брест), Китаю. Щорічними учасниками 
читань є викладачі, докторанти, аспіранти та сту
денти Національного педагогічного університету 
імені м.П. Драгоманова, Київського національного 
університету імені Т.Г. Шевченка, Київського уні
верситету імені бориса  Грінченка, бердянського, 
Вінницького, Ніжинського, Полтавського, сумсь
кого, Херсонського та інших вищих педагогічних 
закладів освіти, педагогічні працівники загально
освітніх, позашкільних навчальних закладів, інсти

тутів післядипломної освіти. Почесними гостями 
заходу стали представники педагогічної преси. 
Ведучою читань, за традицією, була завідувач відді
лу педагогічної естетики та етики ІПООД НАПН Ук
раїни, доктор педагогічних наук, професор Олена 
Отич.

Розпочався  захід з музичного привітання його 
учасникам, яке підготував камерний оркестр Інсти
туту мистецтв НПУ імені м.П. Драгоманова (худож
ній керівник – заслужений діяч мистецтв України 
В.І. Федоришин, диригент – заслужений артист Ук
раїни А.І. Кузьменко).

З цікавими, глибокими та інноваційними за зміс
том доповідями на пленарному засіданні виступи
ли академіки І.А. Зязюн, Н.Г. Ничкало, с.У. Гончарен
ко; професори В.О. Кудін, Г.І. Побережна, л.І. Зязюн, 
л.А. Кондрацька, Т.П. Усатенко, О.м. Отич; директор 
малобілозерської естетичної гімназіїінтернату 
«Дивосвіт» Запорізької обласної ради я.м. Овсієн
ко; доцент брестського державного університету 
імені О.с. Пушкіна Г.В. Шостак; завідувач відділу Ди
тячого оздоровчоекологічного центру Оболонсь
кого району м. Києва Н.В. Панченко та ін.

секційні засідання проводилися за напрямами: 
«Філософія педагогічної дії», «мистецька педагогіка 
і педагогіка мистецтва у формуванні професійної 
майстерності вчителя», «Педагогічна майстерність 
як система професійномистецьких компетентнос
тей», «Естетичні та етичні основи педагогічної май
стерності», «Розвиток педагогічної майстерності 
викладача мистецьких дисциплін», «Психологічні 
засади мистецькопедагогічної освіти».

Під час ІХ міжнародних педагогічномистець
ких читань відбулася презентація наукових та нав
чальнометодичних праць з проблем педагогічної 
і мистецької освіти, опублікованих у 2010–2011 рр. 
(номінації «Наукові праці», «Навчальнометодичні 
праці», «Електронні підручники і посібники з про
блем педагогічної і мистецької освіти», «Навчаль
нометодичне забезпечення викладання педагогіч
них і мистецьких дисциплін у навчальних закладах 
різних типів»). Учасники презентації були нагород
жені сертифікатами. Виставкупрезентацію нової 
літератури з проблем педагогічної і мистецької 
освіти підготували видавництво «Освіта України» 
(головний редактор Н.І. Перинська) та бібліотека 
ІПООД НАПН України (завідувач л.Н. Штома). 

За результатами читань опубліковано збірник 
наукових праць «Педагогічна майстерність як си
стема професійномистецьких компетентностей».
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